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Метою даної роботи було визначення показників потреб інвалідів)учасників АТО з неврологічною патологією

(G00–G99 код за МКХ)10), які рекомендують медико)експертні комісії (МСЕК) в індивідуальних програмах

реабілітації (ІПР).

Методи: Дослідження проведено на МСЕК в 20 областях України, куди вперше в 2016 році звернулись

учасники АТО та 124 особи були визнані інвалідами внаслідок неврологічної патології. Використані методи

статистичний, аналітичний, мета)аналіз за даними ІПР.

Результати: Згідно отриманих даних серед інвалідів)учасників АТО з неврологічної патологією було 50,8% осіб

молодого віку (18–44 р.), 49,2% – середнього (45–60 р.), інвалідів І групи 5,6%, ІІ – 14,5%, ІІІ – 79,9%. ІПР

передбачає послуги з медичної, психолого)педагогічної, фізичної, професійної, трудової, фізкультурно)

спортивної, соціальної реабілітації, засоби технічної реабілітації; вироби медичного призначення. Потреба

інвалідів в заходах медичної реабілітації, а саме у відновній терапії склала 93,55%, в санаторно)курортному

лікуванні – 85,48%, медичному спостереженні – 74,19%, профілактичних заходах – 45,97%, реконструктивній

хірургії – 0,81%. Потреба інвалідів в послугах психологічної реабілітації, в основному, консультуванні та

проведенні психолого)педагогічної діагностиці – 24,19%; в послугах фізичної реабілітації більше за все в

лікувальному масажі та лікувальній фізкультурі – 25,81%, в професійній реабілітації була визначена в одиничних

випадках та найбільше стосувалась експертизи потенційних професійних здібностей (6,45%), в раціональному

працевлаштуванні мали потребу 54,03%, в пристосуванні та створенні робочого місця з урахуванням

індивідуальних потреб – 10,48%, в послугах фізкультурно)спортивної реабілітації – 1,21%, в соціальній та

побутовій реабілітації – особливо в навчанні основними соціальним навичкам та соціальному побітовому

патронаж відповідно по 21,77%, в технічних засобах реабілітації – одиниці, в спеціальних засобах для

самообслуговування, для догляду, спортивному обладнанні (1,21%).

Висновки: Отримані дані свідчать про комплексний характер потреб інвалідів)учасників АТО в засобах медико)

соціальної реабілітації, диференціальний підхід в залежності від віку, групи інвалідності.


